
Volilni bilten
Vpriprave na volitve, ki bodo prihodnje leto, se je aktivno

vključila tudi Občinska konfereaca SZDL Ljubljana Center. Ta
je ob koncu oktobra potrdila volilno komisijo, kijojepredlagal
Koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja. Omenjena ko-
misija pa ne pomeni začetka ampak le nadaljevanje predvolil-
nib priprav, ki sodijo med najpomembnejše in zelo odgovorne
naloge vseh organiziranib socialističnih sil pri ustvarjanju
pogojev za podružbljanje in demokratizacijo kadrovske politi-
ke. Evidentiranje možnib kandidatov mora zagotoviti izbor
tistib delegatov, ki bodo najbolje zastopali interese naših
delovnih ljudi in občanov v skladu z dolgoročnimi potrebami
delavskega razreda in ustrezno možnostim njihove zadovolji-
tve na sedanji stopnji družbenega razvoja.

Z namenom, da bi vpriprave na volitve vključila karnajveč
delovnih Ijudi in občanov ter vse njihove družbenopolitične in
druge organizacije, je volilna komisija pri OK SZDL začela
izdajati Volilni bilten. Doslej sta izšli dve številki, ki poleg
drugega zanimivega gradiva prinašata tudi merila za evidenti-
ranje možnih kandidatov v temeljnih samoupravnih skupno-
stih, kadrovska naeela in merila za evidentiranje in kandidira-
nje nosilcev vodilnih družbenih funkcij, nekatere predloge za
ustreznejše oblikovanje delegacij in organiziranje skupščin,
priprave na volitve v organizacijah združenega dela, primer
pristopa hišnega sveta k evidentitanju (kot ga je uporabil HS
Valvazorjeve 7 v KS Gradišče), sestav delovnib skupin za
ustreznejše oblikovanje delegacij in organiziranje skupščin
družbenopolitičnih skupnosti in samoupravnih interesnib
skupnosti, nadaljnje uveljavljanje samoupravnih odnosov v
slednjih... Drugi številki je priložen tudi predlog za izdajo
zakona o skupščinskih volitvah z osnutkom zakona. Hkrati je
volilna komisija pozvala vse nosilce volilnih opravil, najzbe-
rejo pripombe, tnnenja in stališča v zvezi s tem zakonom in jib
posredujejo njenemu sekretariatu.

Med nalogami v decembru velja opozoriti na zbore delovnih
Ijudi in občanov v temeljnih samoupravnih skupnostih, oceno
dosedanjega dela, verifikacijo evidentiranih in nadaljaje evi-
dentiranje, kot tudi pripravo programa dela do volitev.
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